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SOLUTION DE LA QUESTION 569
( voir page i l l ) ;

PAR M. E D . CORNU,
Chasseur au 10e bataillon de chasseurs à pied,

E T M. CUENOUD, DE LAUSANNE.

Soit ABD le triangle rectangle en B, si l'on décrit une
circonférence sur AB comme diamètre, et soit E Tinter-
section de cette circonférence sur la droite AD ; on a par
hypothèse

Or

AB2= AD.AE,
d'où

AD = AB-4-AE;
donc

(1) ÂB4=(ÂB2-+-ÂE2) A



Posant

le rayon étant supposé égal à i , l'équation (i) donne

x* -h 4-ff2 — 1 6 = o ,

Or

V̂5 =r 2,23606797 ;

en effectuant on trouve

o:=r 1,57230.

La longueur d'un quadrant est

qui ne diffère pas de 2 millièmes de la longueur de la
corde AE. c. Q. F . D.


